w3
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1€ Python H',i2 B 4F (operator) f& — P RE5E 1 A5 5 . R 7m D% AT HE RT3 . 18 AT
V& FB B9 X G B8 N #4E 8T Coperand)

>>> a=1

>>> b =2

>>>a+ b O+ VI MEIS AT, AR B a M b MY FEBRAEEL
3

FIB AT A5G 58 804 BO% #508 k 19 #F & Python 3 3& ML Y 205, Kk b R ik 0
(expression) , 4l a+b—5,

AFEPHE 5 MIE B BN M RE RSN B BT B s AT ALs A e
FIBFAT

31 BAREEF

Python iIEFH —3H 9 MEARBEFF . 5K 3-1 i,

x31 EREZEH

EHEH e = X x W M
+ —JC E5 +a ES
+ —Jt SR a+b K a5 bigm
- —JC Ui —a 15
— =JG K2 a—b R a b2
* T ek a* b R oa fl b H A
/ T B i a/b Roa BRLA b R L 45 50N U
% —Jt KA a%b K aBRLL b A%
// —JT SR ¥ R a//b 3K oa BREL b AR CF HLEE
wox T Wis axxb R oally b kE




®IE EEHH

(2) REH/ /78 LR,

n Y0 m BIFEERE [0, m— 1], SKRARBE K — AR50 e 5K — 1 200 80 4
(ORISR




Python 2 i it B 18 (% 2 i)

Python i & i P& R AL diviod O, AT L[] B 1155086 B R 42 %805 bR pow O AR BUAT /F

B

o

32 kBREBEERF

Python il i —3L4 6 M HUEBE B K 3-2 Uiw.,

x32 KBEBEEFR

== &T a==b WA a 5T b, MEER True; B W4 False

1= ANEEF al=b R a REF b, WEERK True; HWH False

< NTF a<hb WA a/NT b, MZERA True; W4 False
<= NTF T a<<=b R a /NFEET b, MG R K True; WA False
> KF a>b 2R a KT b, MEERF True; BN A False

>= KT 5T a>=b R a KT S5 T b, ME5AA True; TN False

A L TR TR HL A A REAS 5 AT
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>>>x=1.1+ 2.2

>>> x == 3.3 SNt i R e A R B i

False

R, 802 AT AR T HE R E T, BIES E1RZE (Tolerance) FIIE & T, 31
HEAMER IR,

>>> tolerance = 0.00001
>>>x=1.1+ 2.2
>>> abs(x -3.3) < tolerance # 3R 4 XHE PR 2L abs ()

True

BEEF AT LA R x S5F 3.3,
3.3 BEIEER

Python ifi 5 h—3t 4 3 N HIE AT, WK 3-3 fros.

*33 ZBHEEER

EEH = B ¥ B

not not x R x 2 False, WS RN True; 7 W45 5 False

or xory 2R x F1y #H False, ME5R K False; B E5HRH True
and x and y WA x Fy #HN True, M5 RN True; 7 W25 £ 4 False

FETHR R R E MR A S BT )RR A S AT . HA A ATAT ~ —14>
Fk A GBS B B L E BT . A S AT XA R I8, B WO PAT 1% 3R 35 2 5 Fi g o4 £
B3R {& (Short-Circuit Evaluation)

>>>x =1

>>>not x <2 #x <2 N True, R4 K False

False

>>>x <2 or 0 >1 #x <2 K True, HILZE RN True

True #RLHOR A, AATER 2 1 RKERK 0 >1

>>>x <0 or 2 <1 #x <0 N False,2 <1 N False, HIlt45 2K False
False

>>>x <0 and 2 >1 #x <0 K False, HILE K False

False FALBERAL, APATE 2 A FRBX 2 >1

>>>x >0 and 2 >1 #x >0 N True,2 >1 K True, HIKEEH A True
True

THNE BAREEN T False,
(1) #i/R1{H False;
2) ARG, 0,0.0.0+0j;



52 | Python 72 R gt 872 (% 2 D

(3) & FLFH
(4 SHNF Sl SHEE &S F
(5) None,

O RO T AR R AR

TEHELEAE BT ) A B SR (DAY L 25 55 Y R i 375 5 i sk g ARG . BRI A2 B a 7
b AHERIEREA b/ a BEKRT 0T .
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>>>a =2
>>>b =1
>>>(b / a) >0

True

FEE] a \THESN 0, Bl 2251 % Python fiff B4R 53

>>>a =0
>>>b =1
>>>(b / a) >0
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#136>", line 1, in <module>
(b /a) >0

ZeroDivisionError: division by zero
Y AR AR S AT DL RS AR

>>>a !'=0and (b / a) >0

False

a0 ff,al= 0K False, 8B REFF RS 2 NEEX (D /) > 0 AT,
MR 5] & S . SEBR b ERACRS A T A S A TR, 24 a b 0 B, a A Bt M T
False, At AR B B M E a 1= 0,

>>>a and (b / a) >0 #adE 0B, A SPATE 2 ~ERR
0

34 f(LIZEF

P i B R RO AVE 3R B R 9, 3 3B A 5 4E . Python i85 X1 iz &
N 3-4 iR,

K34 [HIEEH

THEA = B B X W B
& a &b ey ] xR 5IE 5 R P HHRRE 1. AR 18w A o
| alb 0 5 XA I BB S . REA — A 1.0k 153 0
~ ~a e A7 U W B — AR AR B, AR R 0L ISR 1545 1,000 o
A a”b e o 5 8§ X IO A7 B 5w B WER P AN TR I Dk 15 5 0 0
>> a>>n A g — AR m A 3 n iz
<< a<<<n Wi ZE® ¥ B — AR A2 3 n {7

>>> 0b1100 & 0b1010

53



Python 2 i it B 18 (% 2 i)

P A LIS E— T ~12 % T — 13 X —3 50, R Bl e LA R DU 9 JE X
FEAH 9

35 EEEZERF

Python 44t T W H %548 247 (identity operator)is I is not, I T 5 & W 4~ 1 1S
AR AT, RIS R — X5 . R 2 A AH SE AN HH R A X 5 O ESE) |

ARHE x My HRAG [E{E Y 1001 BYXT R CENTRAMAE R AL E TSI AR R — DX 4L %



Al DL id O e R AT 3031

>>> id(x)
2685066139824
>>> id(y)
2685066141040

$IE EBEHF

B ERAT AN, A8 x FRIA N 2685066139824, AR & v BIARIN N 2685066141040, 58 48

P S HTBY AN 2 A — X 42

AT y=x EAERY IR BRAE T, Python HABTE X [A]— XS4 x 5 4511 v,

>>> a = "just for test"
>>>b=a

>>> id(a)
2685066109872

>>> id(b)
2685066109872

>>> aisb

True

>>>a=="D

True

BELF is not 5 is WZ R ITHEM I .

>>>x =5
>>> y = 10
>>> x is not y

True

3.6 EHMFHMER

#484E a Al b 45 1 [/ — Bt N A7 H dik
#7485 a Hl b 7 [0 [ — P X5

#7545 a Fl b B AHZ:

TE R A 22 18 U (EL N, 06 25T 4 IR 028 B4 1) DG 56 2 L o B ) 0P AT RG-S BR AR
7 35 H AR SR PONT B &5 1 5T 51 4 Python (#8438 HAT .

R35 STHEHRER
E B # W
or B
ind 2y
not Z ik
==,1=,<,<=,>,>=,is,is not e e A 6]

LAY

55
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E B & Bt A
A Fe A 5 5
&. e 5
<<, >> AR HE AT
+,— Lk
* /)% T BR OREERT R AL
+x,—x,~x S S AR
*x WisH
>>> 2 % 3%x 2 % 4 #AETIEE 3 xx 2, SRJF A AE ) A7 R IUT 5

72

AT DL /N S 2088 328 S A B AT DU

>>> 10+ 2 * 5
20

>>> (10 + 2) * 5
60

A I /N 5 AN SR A O T B S S U L T R T o AR A AT X —
B ) o o S B o O T IR AZ A8 B AL e SR SR

>>> (a <10) and (b >20) FHETEIBOE, RE /NGS5 R 28
>>> a <10 and b >20 # AN HERE

3.7 EAWMEEEN

FEWE AT =" Z /0 b HoAth iz 574 ?JE*’JBZTEAWHE ZBAF . B, e ="/ —
“ s FAT N U A TR B AT+

a+=1%MTFa=a+1

a% =3%MTa=as3

ar=5%fTFa=a"5

NSRRI RSl A LR



E3E

>>>a ¥ =3 -1 $EMT a=a x (3-1),MARa=a x 3-1

>>>a
4

(VENCEERSES T AL DR

s=.|=."=>>=Fl<<=
>>>a=1

>>> a+=5

>>> a

6

3.8 INES

ARFPFIR T2 FPIE T B9 A A5 SR AT | LB as AT 2 s AT s B4
o REAT =75 HAb iz AT AR AE S i i T 2 S REs BT e+ =", 55h . 2 as

SRR I HAT L 3 SR AR P AR DX — R T L 5 T L B v 2 U
Z33 3

L AR TR R 9% Rs U .

(1)5+6

(2)5—6

(3)5 * 6

(4) 10/ 4

(5) 10 // 4

(6) 10 % 4

(7) 2 % % 4

2. ] divmod O PRELIHHE 5 BRLL 3 BB R AR AL

3. o B PR T 20155 5 19 3 O

4, B x =3, YT x x= 2 + 1iEME x WESET

5. W RBE AT A AL NER 1 F AR W —5 NS R .

6. 0% 5 > 3+2 AT EE A2 .

7. A G U Y SR R

8. LB (0.4—0.1) == 0.3 MPATEIREM 27 Wit ASA X RS R
9. HE M T IKRBEXMME.

(1) bool(1.0+1.0j) (2) bool(0.0) (3) bool(None)
(4) bool(list()) (5) bool('hello" (6) bool(1)

10. B8 x = 5,y = 3,5 R FAI&KFLLE,

57



58 Python 12 FFi& it 2072 (£ 2 fRD

(1) xory (2) xand y (3) not x
11. B%1a = 0b110,b = 0b101,3K T34 R IAX M fEH.

(1) ad&hb (2)alb (3)a”b
(4) ~a (5) a>>1 (6) b <<<<1

12. B2 a = 'hello's b = a, 3K a == b WIITH;
13. 5B EL 254 WAL BT LB R LT I R A A



